

5

「我同你們天天在一起，直到今世的終結。」

(瑪 28:20)



發現祂

耶穌回歸父家之前，聚集了門徒，委託他們繼續祂的工程。多麼艱巨的任務啊！不過耶穌向他們保證，「我不會讓你們孤立無援，我將會天天都同你們在一起。」

藉著耶穌的助佑，他們將會見證曾與主相遇，見證祂的教導、祂的言行，以及祂對所有人的慈愛和接納。

「我同你們天天在一起，直到今世的終結。」 這個承諾給予我們極大的希望，鼓勵我們在塵世旅途中去尋找祂。

怎樣做呢？

讓我們打開心靈，張開雙手去接納他人，以個人和團體方式與人分享。

在哪裡進行？

在家中、學校、與朋友們、在遊戲中和喜慶的場合中

為什麼？

我們將會與耶穌相遇，而祂將會以祂臨現的標記，即喜樂和光照，令我們讚嘆不已。

耶穌在你附近嗎？

請分享，對你來說，遇見耶穌是什麼意思？

祂隱藏在哪？

耶穌「就在附近，在我和你的身旁。祂隱藏在窮苦者、受到鄙視的人、最小的兄弟、病患者、尋求指引的人、喪失自由的人身上。祂也隱藏在那些醜惡的，受到排斥的人身上……」



假如我們每天早上起來就這樣想：「今天我希望發現天主願意與我相遇的地方！」我們將會經歷意想不到的快樂體驗。

雷蒂思·馬致

在我們的城市中與祂碰面

跟那些與你一樣懷有「世界合一」理想的朋友一起，拿著城市的地圖，走到街上，在那些你們可能與耶穌碰面的地方做一個記號，例如受苦的人，身邊的朋友……

跟這些人分享快樂、分擔他們的痛苦，有時候只要一個微笑，一個小小的行動便足夠了。

美國的一個經驗

對我們所有底特律的人，這是一個美好、深刻的經驗！

青少年跟大人們組成了一個小組，我們進行了五天的愛的行動，為城市中「灰暗」的地區添上色彩，例如在流浪者之家工作、整理大街上的花園、種植花圃……

五天後，每個人都覺得自己被改變過來，大家都滿心喜悅。

從活動開始時，我們便決定要彼此相親相愛，因為我們清楚這是首要的任務，互愛也是我們能夠送到各地方最好的禮物。

愛的藝術很自然地成為了我們之間的法則，從一開始我們馬上凝造了一個美好的氣氛，並且在後來的幾天中一直保持這氣氛，它推動我們去愛和奉獻自己。

